



## Флаг трудовой славы — салют празднику

В Горках Переславских, на центральной усадьбе совхоза имени В. И. Ленина, высоко трепещет на весеннем ветру алое полотнище — флаг трудовой славы. Он поднят в честь механизаторов, шоферов, полеводов — до 27 апреля, за семьдесят рабочих часов, они провели сев зерновых и однолетних культур на площади 1 517 гектаров. У основания флага на Доске почёта имена добившихся наивысшей выработки. Это Н. А. Сужин, В. Г. Шувалов, А. Н. Плоткин, А. А. Тювин... А всего двенадцать человек, лучших из лучших на этой посевной.

Трепещет на древке флаг — как салют Первомаю. Коллектив совхоза выступает правофланговым соревнования на весеннем севе не только в Переславском районе, но и в области: первым посеял зерновые за рекордно короткое время и при высоком качестве.

Секретарь совхозного парткома Н. А. Комаров рассказывает:

— Успех объясняется прежде всего исключительно высокой организованностью людей. Труженики совхоза близко к сердцу приняли призывное слово партии ознаменовать завершающий год пятилетки успехами в труде. Необычно ранняя весна не застала врасплох: техника и семена были готовы. На три недели раньше обычного начали полевые работы — боронование и культивацию зяби.

Первая предпосевная обработка почти на полутора тысячах гектаров была проведена за неделю. И тут наступили холода — явление, характерное для ранней весны. Но к началу третьей декады апреля почва была готова принять семена. Люди ждали этого момента. Каждый из механизаторов знал своё место и задачу в общем потоке работ.

Идея провести сев в рекордно короткий срок возникла при обсуждении решений апрельского Пленума ЦК КПСС. Механизаторы, узнав о предстоящем XXV съезде КПСС, единодушно решили встать на ударную вахту в честь съезда.

На вторую культивацию в совхозе поставили шесть гусеничных тракторов. Каждый — с двумя культиваторами. Разрыва между предпосевной обработкой и севом практически не было. Счёт времени вёлся на часы. Посевные агрегаты работали безукоризненно, как и их «смежники». Сеялки загружались семенами с помощью пяти механизированных загрузчиков. Для подстраховки выделили ещё две автомашины им в помощь — они с зерном, затаренным в мешки, дежурили возле поля. Минеральные удобрения к месту сева были завезены заблаговременно. Рядом с работающими агрегатами постоянно находились ремонтные машины — «летучки».

105-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина механизаторы отметили ударным трудом: все без исключения перевыполнили норму в полтора раза, засеяв 240 гектаров. Этот темп выдержали до конца.

Итоги соревнования подводили ежедневно, каждый день выходил информационный бюллетень. Вымпел и денежную премию первым завоевал молодой механизатор Н. А. Сужин.

На культивации этой чести был удостоен А. А. Тювин. Передовиков с трудовым успехом поздравили горком КПСС и исполком райсовета.

Посевная в хозяйстве продолжается: распахиваются неудобицы, непродуктивные луга, старые усадьбы. Они тут же засеваются горохом с овсом — на «зелёный конвейер».

— Сделаем всё от нас зависящее, — говорит механизатор, участник Великой Отечественной войны А. И. Волков, — чтобы получить с каждого гектара в завершающем году пятилетки по 22 центнера зерновых и по 130 — картофеля.

Большая группа механизаторов совхоза на тракторах с культиваторами и сеялками в эти дни работает на полях соседних хозяйств. В совхозе «Бектышево» образцы ударного труда

---

\*Акишин, С. Флаг трудовой славы — салют празднику / С. Акишин // Северный рабочий. — 1975. — 1 мая. — С. 1.

показывают А. А. Тювин, В. С. Глазков, М. Д. Скворцов, в совхозе «Елизарово» — Б. С. Лобанов, Н. И. Кирсанов и другие. Эти хозяйства, так же как и Переславский район в целом, в ближайшие дни завершат сев зерновых. Повсеместно ведётся сейчас посадка картофеля. В совхозе имени В. И. Ленина первым начало посадку звено В. М. Михайлова.

С. Акишин.  
(Наш корреспондент.)  
Переславский район.